
ESTATES  AUCTION 
SUNDAY  NOVEMBER  21,  2004  12 (NOON) 

7777 TED GREGORY LN. (MONTGOMERY) CINCINNATI, OHIO 
BUSINESS CLUB OF MONTGOMERY 

I-71 TO REAGON – CROSS CTY. HWY. TO N. ON MONTGOMERY RD. TO COOPER TO SHELLY TO SITE.  
OR    I-75 TO I-275E. TO EXIT # 50 & GO SOUTH ON MTGY. RD.  2 - MILES TO SITE.  SIGNS POSTED.     

 

���  FURNITURE  ����
Walnut (3 pc.) ca 1900 B.R. set w/ a 7 ½’ dbl. door w/ drawers at base knockdown Armoire 
accompanied by a marble-top dresser w/ swivel mirror and a marble-top washstand w/ swivel mirror, 
“Morganton” (9 pc.) D.R. set w/ a dbl. pedestal table w/ leaves & pads – (6) chairs – a lg. dbl. door 
china cabinet and buffet. Matching Pembroke tables, Chests, Regency style end & coffee tables, 
Desks, Upholstered chairs, Table lamps. “L. Vuitton” 1930’s leather trunk.   
  

���� ART  ����  COMIC ART & BOOKS  ����  TOYS  ����  SLOT MACHINE  ����  

Paul Ashbrook etching, M. Hermandez o/c 24” x 36” Mediterranean village scene ptg., (5) 1890 
o/c shadow box framed landscape paintings, (3) “George Danchuck & Wayne Davis” 1930’s 
Aviation scene paintings & print, Large assortment of misc. paintings & prints.  COMIC BOOK 
ART:  (18) Original – Rare “Doug West & Bill Black” 1970’s & 1980’s adult themed comic book 
illustration watercolor artworks depicting female action figures in 20” x 15” & 18” x 14” framed & 
unframed sizes (See photos on website).  COMIC BOOKS:  (100’s) of “AC Comics – Marvel – 
Paisley Publications – Harris and other name brand action figure & adult themed 1980’s & 90’s 
comic books. Some example of titles include: Conan the Barbarian, Nightvell Cauldron of 
Horror, Black Diamond, Kull the Barbarian, Vamerilla, White Heat, Ameri-comics, Captain 
Paragon & Sentinels of Justice, Fazers, Captain Freedom, She-Cat, Bolt, AC Annual, Colt 
Special, Lizard Lady, Stryke Force, Rascals in Paradise, Shazam, Griftor, Warriors, Wild 
Cats, Superman, Hunter – Prey, Zero Hour, Barbarian Beauties, Killers, Illuminators, Fem 
Fastique, Miss Victory, Fun Comics, Black Phantom, Dragon Fly, Soldier of Freedom, 
Thrilling Science Tales, Star Masters, Sky Gal, Latigo Kid, AXA Adult Album, Quadrant, 
Develina, X-Men by Marvel, Green Lantern, Sovereign Sirens, Leather & Lace, Cat Claw, 
Time Wanker, Val Kyrie, Sapphire, Scimidar, X, Prophet, Infinity Gautley, Mad Magazines, 
Punisher, Rocketeer, Cable, Venom, Vanguard, Submariner, Lady Death, Viking Heros, 
Wizzard, Wolverine, (Almost all of these comic books are in Mint Condition.), 1948 – 52 
“Whisper” – early #’s, 1945-1955 “Wink” – in low volume & #’s, 1940’s & 50’s “Eyeful”, 40’s & 
50’s “Flirt”, 1941 to 1954 “Beauty Parade” magazines in low volume #’s, 1943 to 1955 “Titter” 
mags., 40’s & 50’s “Motion Picture” mags., Playing & collector comic cards, Chromium cards and 
a hugh assortment of other magazines & comic books.  Selling by the book – magazine – group – lg. 
lot and box.  TOYS - TOYS:  “Daisy” Buck Rogers Atomic pistol, (2) Buck Rogers 25th Century 
Disintegrator pistols, Buck Rogers 25th Century Rocket pistol by “Daisy” w/ leather holster, (1) 
Hubley Atomic Disintegrator repeating cap gun – mint – w/ box, (2) “Daisy” Buck Rogers 25th 
Century Liquid Helium water pistols, (1) “Flash Gordon” Radio Repeater Marx metal pistol,  
 

SEE REMAINDER OF 
��������  AUCTION  ��������  AD ON REVERSE SIDE  ��������  AUCTION  �������� 



(1) Buck Rogers 25th Century Sonic Ray signal flashlight pistol w/ box by Norton Honer, “Corgi” 
Buck Rogers # 647 – 1979 Starfighter w/ box, Buck Rogers giant water squirter by “Barton”, 
1930’s Red – Green & Orange Flash Gordon style 6” metal w/ rubber wheels rocket ship. “Marx” 
Keywind looping airplane, Manoil # 706 bus, (2) “Restless Gun” die cast cap guns w/ rifle barrel 
extensions on their leather holsters w/ ammo and w/ detachable plastic stocks w/ hinged butt plates, 
“University Indian Toy” longbow w/ arrows & wood box, Wyondott 4” metal wagon, Crusader 
X110 plane, Misc. “HO” & “O” gauge trains & track, (16) Disney Snow Globes w/ wood racks.  
DOLLS & BANKS:  (3) Madam Alexander  “Cinderella – Poor Cinderella & Scarlett dolls w/ 
boxes, (2) Horseman “He & She Bee Sailor” dolls w/ boxes, (6) Cast Iron Black Memorabelia & 
other still banks.  
 

  OUTSTANDING 1930’S - 5 CENT SLOT MACHINE – WORKS GREAT.    
 

���� POTTERY  ����  CHINA  ����  GLASS  ����SILVER  ����  GUNS  ����  SPORTS  ������������

(5) Rookwood vases from 20’s & 30’s, (4) Roseville vases & bowls, Royal Doulton “Belle of the 
Ball” – “Betsy” and “Spring” figurines, Royal Doulton Toby jugs titled: Sairey Gamp, Parson 
Brown, Auld Mac, Sixpence, Drake, Monty & Dick Turpin.  CHINA, GLASS & SILVER: 
Cut & crystal glassware & stemware, Depression & Hobnail opalescent glass, 1887 & ’88 dated Art 
Pottery, some R.S. Germany – Limoges & Victoria Austria porcelain, Aynsle porcelain china for 
(12) in the “Pandora” pttn. w/ svg. pcs.,  Noritake set of china for (8) w/ svg. pcs., Carnival glass 
(Peacock pttn.) bowl, Sterling Silver overlay glassware & “Dekuyer” decanter set, Hunt scene tray 
& coaster set, Sterling silver trays & bowls, International gold tone, S/Steel flatware set for (12), (2) 
Hudepohl 40’s beer trays, Older cameras & eqpt., “Hall” china “Old Crow” porcelain punch bowl 
w/ cups.  GUNS:  Springfield 1878 – 45/70 cal. Rifle, Winchester – 22 cal. oct. barrel rifle.  
SPORTS:  “Topps & Fleer” 1980’s & 90’s & 50’s Baseball & 60’s Football cards, Cinti. Bengals 
70’s Sideline passes & Schedules & 80’s buttons, 1981 Dallas Cowboy cheerleader (1-30) card sets, 
Cinti. Reds 70’s Scorebooks, 1970’s Sports Illustrated “Reds Players” front page mags., 1970’s & 
80’s Pro Football Annuals, Topps & other baseball & football & albums, Dale Earnhardt promo. 
Sample 1/1500 test run card – foil & more sports related items.  MISC.:  Ladies costume jewelry & 
watches, Castor set, Newer teddy bears, Hummel & Schmid ’71-’73 collector plates and more.  
 

�  AUCTION  �  AUCTION  �  AUCTION  � 
TERMS:  The J. A. Weiglein Estate and other estates. Cash or local check w/ positive I.D.. No buyer premium. 
Equifax 1% fee charged to those unknown to Mallette & Assoc., Inc. when paying by check. Preview 10 am sale day 
only. Furn. Sells at 2 pm. Comfortable seating & food available. Same day removal. Absentee bids accepted. SEE 
PHOTOS OF SELECTED ITEMS ON OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com or Call (513) 984-
0400 or e-mail: mallette@zoomtown.com for info. Mark Mallette Auctioneer.   
 

���� DON’T MISS OUR OUTSTANDING DECEMBER 16, 2004 ART AUCTION ��������
 

MALLETTE & ASSOCIATES, INC.  C.A.I. 
AUCTIONEERS  ����  BROKERS  ����  APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO 


